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União dos Escoteiros do Brasil

Região de São Paulo

17º Distrito de Santo Amaro

Grupo Escoteiro Santo Amaro 56/SP

GRUPO ESCOTEIRO SANTO AMARO – GESA 56-SP

O GRUPO ESCOTEIRO SANTO AMARO, faz parte de um Programa de Jovens estabelecido pela União dos Escoteiro do Brasil (UEB) que visa o desenvolvimento físico, social, espiritual e intelectual de crianças e jovens divididos por faixas etárias com a colaboração de adultos voluntários.
Proposta do Escotismo

“Escotismo, fundado por Lorde Robert Stephenson Smyth Baden-Powell, em 1907, é um movimento mundial, educacional, voluntariado, apartidário, sem fins lucrativos. A sua proposta é o desenvolvimento do jovem, por meio de um sistema de valores que prioriza a honra, baseado na Promessa e na Lei escoteira, e através da prática do trabalho em equipe e da vida ao ar livre, fazer com que o jovem assuma seu próprio crescimento, tornar-se um exemplo de fraternidade, lealdade, altruísmo, responsabilidade, respeito e disciplina.”

A partir de 7 anos, os jovens podem ingressar no movimento escoteiro que está presente na maioria dos países do mundo. O Escotismo é dividido em Ramos que compreendem as diferentes idades dos jovens: 
LOBO – crianças de 7 a 10 anos. Toda a programação das atividades utiliza como pano de fundo o livro “Mowgli – O Menino Lobo” de Rudyard Kipling. É o ramo da Fantasia. 
ESCOTEIRO – jovens de 11 a 14 anos. Programação e atividades voltadas para a vida em equipe  e o encontro com a natureza. É o ramo da Descoberta. 

SENIOR – jovens de 15 a 18 anos. Atividades aventureiras, sociais e culturais. É o ramo da Aventura. 

PIONEIRO – jovens de 18 a 21 anos. Neste ramo os jovens desenvolvem projetos e ações sociais em conjunto com atividades de interesse das equipes. É o ramo onde se desenvolve o lema Servir!

Depois dos 21 anos também é possível ingressar no movimento escoteiro. Os voluntários adultos atuam como Chefes Escoteiros auxiliando os jovens nas atividades.
Fundação do Grupo Escoteiro Santo Amaro
Fundado em 29 de Junho de 1996, a convite do monsenhor Getúlio, que já havia participado do Movimento Escoteiro e gostaria que houvesse um grupo na região central de Santo Amaro. O nome, Grupo Escoteiro Santo Amaro, é em homenagem ao bairro, considerando a sua história. 
Fundadores:

André Adolfo Mota, Fábio Pereira Dantas, André Luiz de Andrade, Eliamara Marazzio Kock, Irineo Audomar Kock, Aparecida Elizabeth Zaminhani, Patricia Rivarolla, Darcy Maria Araújo Villa e Solange R.de S.C.de Oliveira.

As primeiras atividades foram na Diocese de Nossa Senhora de Fátima, na Rua Darwin, quando ainda era uma capela. Com a alteração da Capela elevada a Santuário, começou a haver incompatibilidade para a realização de atividades normais de escotismo, devido ao barulho e ao espaço. 
Conseguimos então a Escola Municipal Carlos de Andrade Rizzini, que fica na Rua Omar Cardoso, 99, através de autorização de sua Diretora, onde estamos até hoje. 
Atual Diretoria: Diretor Presidente: Rafael Spessotto; Diretora Financeira: Monique Rissato de Oliveira; Diretora Administrativa: Maria Lúcia Cardoso.
Símbolo
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Cores: Amarelo Ouro - Representam as riquezas de nosso país e as riquezas humanas, dos valores e amizade; e Azul  que representa a esperança, o céu e sua grandiosidade, como sinal de felicidade, além de representar as cores do brasão e do antigo munícipio de Santo Amaro. 
O Emblema é uma flor de liz com um coração no centro envolvido por duas formas geométricas representando duas mãos em sinal de proteção à vida por meio do movimento escoteiro. Em contorno amarelo e coração vermelho. 

Atividades
Realizamos com os jovens atividades, acampamentos, eventos sociais entre outras coisas para estimular os jovens a participar da comunidade, a respeitar o meio ambiente, a sociedade e a serem bons cidade. 
A seguir algumas dessas atividades:
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Atividade de Conscientização na Represa Guarapiranga
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Limpeza das margens da Represa Billings -Ilha do Bororé 
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MutEco - Mutirão Ecologico Escoteiro 

Em parceria com o SESC Interlagos o Grupo Escoteiro Santo Amaro participou do projeto de recuperação de um pequeno bosque, situado nas dependências do próprio SESC.
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  Limpeza da Escola Carlos de Andrade Rizzini, sede do G.E. Santo Amaro
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 6ª edição do Abraço Guarapiranga  - Água de beber, lazer e viver! 
O Abraço Guarapiranga é uma iniciativa da Rede de Olho nos Mananciais em parceria diversas organizações da sociedade civil e apoio do poder público. O evento acontece desde 2006 e vem se consolidando como uma importante oportunidade para a população de São Paulo expressar seu carinho com a centenária represa, e ao mesmo tempo seu inconformismo e protesto pela situação de degradação dos mananciais exigindo mudanças que garantam a preservação das fontes de água da cidade.
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Ajuda as Vitimas das Enchentes
Os nossos valorosos escoteiros Renata e Ágata,  Eduardo e Matheus auxiliaram a CRUZ VERMELHA, realizando campanhas dentro do Grupo.
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Desfile 9 de julho 2011 
Escoteiros, Senior, Guias, Pioneiros e Chefes do Grupo Santo Amaro estiveram no dia 9 de julho no Ibirabuera para o desfile.
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Recebimento do Troféu BOTINA AMARELA- Entregue pelo CETRASA
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CERIMONIAL DO JAMBOREE NO AR 2010
Cerimonia Nacional do 53º JOTA, na Sede da Região São Paulo as 10hs, onde o Chefe Rafael da Tropa Escoteira Guarajus recebeu um troféu pela sua Classificação no JOTA, que é um atividade de RadioAmadores Escoteiros.
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Feijoada Beneficente – realizada anualmente na EMEF.Carlos de Andrade Rizzini
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ACAMPAMENTOS

2 ou 3 vezes ao ano realizamos acampamentos com as sessões ou com o grupo todo, para aproximar os jovens da natureza e proporcionar um ambiente diferente do vivido na cidade.
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Trilha em Paranapiacaba
Sempre Alerta!
